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A. Misiunea programului 

 

Încadrarea în Misiunea Universității 

Potrivit art. 3.1 din Carta Universității „Dimitrie Cantemir” din Târgu-Mureș, astfel cum a fost modificat 

prin Hotărârea Senatului nr. 1575 din 4 februarie 2025, „Misiunea Universității este de educație, având ca 

finalitate dezvoltarea liberă, integrală și armonioasă a individualității umane a studenților și cursanților ei, 

formarea personalității lor autonome și asumarea de către aceștia a unui sistem de valori necesare pentru 

împlinirea și dezvoltarea lor personală, pentru dezvoltarea spiritului antreprenorial, pentru participarea lor 

cetățenească activă în societate, pentru incluziune socială și pentru angajarea acestora pe piața muncii după 

absolvirea programelor de studii universitare”. 

 

Misiunea Facultății de Drept  

În concordanță cu cele de mai sus, misiunea Facultății de Drept din cadrul Universității „Dimitrie Cantemir” 

din Târgu-Mureș este de a oferi o educație juridică de înaltă calitate, având ca finalitate formarea unor 

specialiști în drept bine pregătiți, capabili să înțeleagă și să aplice principiile justiției și statului de drept. 

Facultatea urmărește dezvoltarea competențelor teoretice și practice ale studenților, cultivarea gândirii critice 

și a eticii profesionale, precum și asumarea unui set de valori fundamentale necesare pentru exercitarea 

profesiilor juridice. 

De asemenea, Facultatea de Drept își propune să contribuie la dezvoltarea spiritului civic și a responsabilității 

sociale a viitorilor juriști, să încurajeze implicarea acestora în viața publică și să sprijine integrarea lor pe 

piața muncii, în profesii precum avocatura, magistratura, administrația publică și domeniul afacerilor. 

Prin activități academice, de cercetare și colaborări instituționale, Facultatea de Drept dorește să promoveze 

excelența în educația juridică și să contribuie la dezvoltarea unui sistem de drept modern și eficient.  

  



 

 

B. Obiectivele programului de studii de masterat „Proceduri judiciare și profesii liberale” 

 

Obiectivul general al programului de studii de masterat „Proceduri judiciare și profesii liberale” 

Obiectivul general al programului de studii masterat „Proceduri judiciare și profesii liberale” constă în 

adâncirea de către studenţii-masteranzi a competenţelor profesionale şi transversale care contribuie la 

formarea lor ca specialiști competitivi în domeniul ştiinţelor juridice.  

Obiectivele şi profilul de competenţe sunt dezvoltate în concordanţă cu nevoile identificate pe piaţa muncii 

şi cu cadrul naţional al calificărilor. Acestea sunt prezentate sintetic mai jos şi detaliat în fişele disciplinelor 

din planul de învăţământ.  

 

Obiectivele specifice ale programului de studii de masterat „Proceduri judiciare și profesii liberale”  

Obiectivele specifice ale programului de studii de masterat „Proceduri judiciare și profesii liberale” sunt 

subsumate scopului de a fi cizelate de către studenții-masteranzi competenţele profesionale și cele 

transversale care îi vor defini ca jurişti:    

1. Adâncirea și extinderea deprinderii de a utiliza adecvat conceptele, teoriile, paradigmele și metodologiile 

din domeniul dreptului;  

2. Adâncirea și extinderea deprinderii de a aplica tehnicile şi instrumentele specifice domeniului juridic;  

3. Adâncirea și extinderea deprinderii de a aplica legislația românească, legislația europeană şi celelalte 

instrumente juridice internaționale;  

4. Adâncirea și extinderea deprinderii de a interpreta, a corela și a compara instituțiile juridice din dreptul 

naţional, dreptul european și dreptul altor state;  

5. Adâncirea și extinderea deprinderii de a utiliza cunoştinţele necesare în culegerea datelor şi informaţiilor 

referitoare la o problemă de drept concretă;  

6. Adâncirea și extinderea deprinderii de a utiliza legislația în vigoare în analiza situațiilor juridice, în 

încadrarea lor corectă din punct de vedere juridic şi în soluționarea lor;  

7. Adâncirea și extinderea deprinderii de a realiza sarcini profesionale în mod eficient și responsabil, cu 

respectarea regulilor deontologice specifice domeniului juridic;  

8. Adâncirea și extinderea deprinderii de a aplica tehnicile de muncă în echipă (cu elemente de 

interdisciplinaritate), cu respectarea palierelor ierarhice;  

9. Adâncirea și extinderea deprinderii de a utiliza eficient resursele de comunicare și pe cele de informare și 

de formare profesională asistată, atât în limba română, cât și într-o limbă străină de circulație internaţională. 

 


